



दीपावली पर उपमुख्यमंत्री डीके शिवकुमार पहुंचे शर्मा ट्रांसपोर्ट, हुआ स्वागत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बंगलूरु। राज्य के जाने माने ट्रांसपोर्टर्स 'शर्मा ट्रांसपोर्ट' में सनातन संस्कृति के अनुसार सबसे बड़े पर्व दीपावली पूजा का आयोजन किया जिसमें मां लक्ष्मी की विशेष पूजा की व झांकी सजाई गई। इस मौके पर शर्मा ट्रांसपोर्ट के प्रमुख सुनील शर्मा ने अपनी माता रामकन्यादेवी व परिवार के साथ विधि विधान से लक्ष्मी पूजा की। दीपावली पूजा में कर्नाटक सरकार

के उपमुख्यमंत्री डीके शिवकुमार, मंत्री रामलिंगा रेड्डी सहित अनेक राजनेता, ट्रांसपोर्ट उद्योग से जुड़े अग्रणी लोग तथा समाज के गणमान्य लोगों ने भाग लिया तथा दीपावली की शुभकामनाएं दी। दीपावली के मौके पर सुनील शर्मा ने मैसूरु फेटा पहनाकर व माल्यार्पण कर उपमुख्यमंत्री शिवकुमार का विशेष सम्मान किया तथा उनका मुंह मीठा करवाया। इस मौके पर सुनील शर्मा, संतोष शर्मा, राजेश शर्मा, घनश्याम शर्मा सहित शर्मा परिवार के अनेक सदस्य उपस्थित थे।



परमात्मा की भक्ति से मन के संताप शांत हो जाते हैं : मुनिश्री राजपद्मसागर

बंगलूरु/दक्षिण भारत। शहर के शांतिनाथ धेतांबर मूर्तिपूजक जैन संघ एलएन पुरम में श्रमणी भवन में प्रवचन के दौरान श्रावक एवं श्राविकाओं को समझाते हुए मुनिश्री राजपद्मसागरजी ने कहा कि परमात्मा की भक्ति से असंभव कार्य भी संभव बन जाते हैं। असादी श्रावक द्वारा प्रभु पार्श्वनाथ की प्रतिमा भराई गई। स्तवन द्वारा प्रभु पार्श्वनाथ की महिमा का गान करते हुए कहा संत श्री ने कहा कि बीसवें तीर्थंकर श्री मुनिसुव्रत स्वामी के शासनकाल में श्री रामचंद्र जी एवं लक्ष्मण जी ने भी प्रभु की आराधना की थी। महापुरुष हमेशा पूजनीय होते हैं। उनकी आराधना व भक्ति करने से व्यक्ति के जीवन के संताप मिट जाते



स्व कल्याण करने के लिए स्वयं पर नियंत्रण रखना जरूरी : साध्वी प्रतिमाश्री

बंगलूरु/दक्षिण भारत। शहर के वर्धमान स्थानकवासी जैन श्रावक संघ अक्कीपेट के तत्वावधान में विराजित साध्वी डॉ प्रतिमाश्रीजी ने अपने प्रवचन में कहा कि मनुष्य जन्म प्राप्त करके हम स्व और पर का कल्याण कर सकते हैं। स्व का कल्याण करने के लिए हमारे को अपने खुद पर नियंत्रण रखना बहुत जरूरी है। इस तरह संयमित जीवन बनाकर हम अपना और दूसरों का जीवन संवार सकते हैं सुधार सकते हैं। हमारे अपने जीवन में चाभी पर संयम रखना बहुत जरूरी है। यह जीव खाकर भी बिगाड़ सकती है और बोलकर भी बिगाड़ सकती है। अगर हम स्वयं दान नहीं देना चाहे तो घलेगा पर कोई दूसरा दान देता है तो उसे जीवन में कभी रोकना नहीं चाहिए। शुभ भावों से दान देने के बाद दूसरों की बातों में आकर दान देने का पश्चाताप कभी नहीं करना चाहिए। मम्मण सेठ के कथानक का वर्णन करते हुए महासतीजी ने कहा कि मम्मण सेठ ने पूर्व भव में शुभ भावों से मुनिश्री को दान तो दे दिया लेकिन दूसरे की बात में आकर रसनाइंद्रिय के स्वाद के लोभ में आकर दिए हुए दान को वापस पाने की इच्छा की तो उन्हें अगले भव में दान देने के फलस्वरूप बहुत सारी धन संपदा तो मिली लेकिन उस धन संपदा का वह अपने लिए बिल्कुल उपयोग नहीं कर सके। इन कथानकों से शिक्षा लेकर हमें कभी भी दान देने में बाधा नहीं डालनी चाहिए। साध्वी ऋषिताश्रीजी ने चालुमंस संबंधी सूचनाएं प्रदान की। संघ के अध्यक्ष नेमीचंद सालेचा ने सभी का स्वागत किया। सहमंत्री विनोद भूरट ने संघ की सूचनाएं दी।



भाजपा सांसद लहर सिंह सिरैया के दिवाली गेट-टुगेदर में विजयेन्द्र येडीयुरप्पा का राजस्थानियों ने किया सम्मान

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बंगलूरु। भाजपा सांसद लहर सिंह सिरैया ने गुरुवार को दिवाली 'गेट टुगेदर' का आयोजन किया। इसमें शहर के जाने-माने उद्योगपति, उद्यमी और गणमान्य नागरिक शामिल हुए, विशेष रूप से जैन समाज से। इस शाम का मुख्य आकर्षण कर्नाटक प्रदेश भाजपा के नवनियुक्त अध्यक्ष विजयेन्द्र येडीयुरप्पा थे। समस्त उपस्थितजन की तर्फ से माइक्रोलेब के दिलीप सुराणा ने



विजयेन्द्र का सम्मान किया। सांसद लहर सिंह सिरैया ने कर्नाटक भाजपा के अध्यक्ष के रूप में विजयेन्द्र की नई भूमिका के लिए बधाई और शुभकामनाएं देते हुए उनका गर्मजोशी से स्वागत किया। सिरैया ने पूर्व मुख्यमंत्री बीएस येडीयुरप्पा और उनके पुत्र बीवाई विजयेन्द्र, दोनों के साथ तीन से अधिक दशकों से अधिक लंबे समय से अपने करीबी संबंधों को याद किया और कहा कि राजनीति में आज वे जिस मुकाम पर हैं उसका पूरा श्रेय येडीयुरप्पा को जाता है। सभा को संबोधित करते



चित्रगुप्त जयंती पर किया स्मारिका का विमोचन

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बंगलूरु। स्थानीय श्री चित्रगुप्त सोसाइटी ट्रस्ट के तत्वावधान में आरटीनगर स्थित पटेल रिसोर्ट में चित्रगुप्त जयंती के अवसर पर भगवान चित्रगुप्त पूजा का

आयोजन किया गया। सुबह से ही पूजा में भाग लेने हेतु समाज के पुरुष, महिला व युवा वर्ग उपस्थित था। जयंती के मौके पर सोसाइटी की स्मारिका का विमोचन किया गया। पूजा संयोजक धनेश सिन्हा ने सोसाइटी अध्यक्ष मुकेश कर्ण, सचिव एके सिन्हा एवं कोषाध्यक्ष

रविरंजन के प्रति आभार व्यक्त किया। सभी सदस्यों को स्मारिका प्रदान की गई। इस अवसर पर कैलाश बिहारी, जीपी माधुर, बसंत कुमार, कृष्ण कुमार, शशिभूषण श्रीवास्तव, जीएन सहाय सहित समाज के अनेक सदस्य व परिवारजन उपस्थित थे।



सफलता की मंजिल में नींव का पत्थर होता है अदम्य साहस : साध्वी भव्यगुणाश्री

बंगलूरु/दक्षिण भारत। शहर के सिमंभरस्वामी राजेंद्रसूरी ट्रस्ट मामुलपेट के तत्वावधान में आयोजित चालुमंस में गुरु राजेन्द्र भवन किलारी रोड में विराजित साध्वी भव्यगुणाश्रीजी ने कहा कि जब मानव दृढ़ संकल्प के साथ अच्छे लक्ष्य को लेकर निस्वार्थ भाव से परमार्थ के कार्यों की शुरुआत करता है वही उसके जितनी का नया पल होता है। अदम्य साहस सफलता की मंजिल में नींव के पत्थर की भांति काम करता है। खाने, पीने व सोने तक जिसका जीवन सीमित है वह पशु से बदतर है इतना काम तो पशु भी करते हैं, वह मानव जन्म को व्यर्थ खो रहा है। दुर्लभ मानव जन्म का हर पल तीन लोक की संपत्ति के दान से बढ़कर होता है, देवता भी

इसके लिए तरसते हैं। जितना लक्ष्य महान होगा उसको प्राप्त करने के लिए दीयानापन होगा वह व्यक्ति उतनी ही ऊंचाइयों को छूएगा। साध्वी शीतलगुणाश्री ने कहा कि संकट विपत्ति और परेशानी से नहीं घबराने वाले मान अपमान के परवाह न करने वाले महापुरुष मरकर भी अमर हो जाते हैं। नेमीचंद वेदमुथा ने बताया कि राजेंद्रसूरी गुरुदेव के 108 अभिषेक का लाभ फुटरमल कोटमाल बागरेचा परिवार ने लिया। इस अवसर पर दिलीप कांकरिया, फुटरमल बागरेचा, जयंतिलाल पटियात, चंपालाल गादिया, प्रदीप वेदमुथा, मुकेश श्रीश्रीमाल, अरुणा कानूंगा, संगीता पटियात, मीना जैन आदि उपस्थित रहे।

सहयोग



बंगलूरु के यलहंका स्थित अंबा भवानी देवस्थान में विशेष पूजा व मानवसेवा कार्य का आयोजन किया गया जिसमें मुख्य अतिथि महेंद्र मुणोत ने देवी मां की विशेष पूजा अर्चना कर बच्चों में शिक्षण सामग्री वितरित की।



'आत्मचिंतन से मानव जीवन सफल होता है'

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

मैसूरु। पाली जिले के बिलावास स्थित स्वामी शिवपुरी अग्रोक्ष आश्रम के संतश्री छेलारामजी महाराज का मैसूरु आगमन हुआ। इस अवसर पर

राठौड़ परिवार के निवास पर संतश्री का सम्मान किया गया तथा संतश्री ने प्रवचन में कहा कि मानव शरीर केवल आत्मा का घर है। जैसे मनुष्य अपने मकान की किराया अवधि समाप्त होने पर घा बदलते हैं उसी प्रकार आत्मा भी आयुअवधि समाप्त होने पर एक

शरीर बदलकर नए शरीर में प्रवेश हो जाती है, अतः हमें आत्म चिंतन करना चाहिए। आत्म चिंतन से मानव जीवन सफल होता है। इस अवसर पर गोविंदराम राठौड़, लिक्मराम कुमार, नरेंद्र राठौड़, नारायणलाल चौल, राजूराम काग आदि ने संतश्री का सम्मान किया।

मिलनसार स्वभाव के व्यक्ति थे ज्ञानचन्द मंडारी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com



बंगलूरु। शहर के वरिष्ठ सामाजिक कार्यकर्ता शांतिलाल भंडारी के अनुज ज्ञानचन्द भंडारी का बुधवार को सुबह 9 बजे हृदयगति रुक जाने से निधन हो गया था। उनकी स्मृति में गुरुवार को गणेश बाग में साध्वीश्री विजयलताश्रीजी की शिष्या प्रज्ञाश्रीजी के सांनिध्य में उठावना सभा का आयोजन किया गया। भंडारी परिवार के स्वजनों व हितैषियों ने स्व. ज्ञानचन्द भंडारी के गुणों को याद करते हुए उन्हें श्रद्धासुमन अर्पित किए। इस मौके

पर वक्ताओं ने बताया कि स्व. ज्ञानचन्द एक हंसमुख व मिलनसार स्वभाव के सरल व सुलझे हुए व्यक्ति थे। धर्म व गुरु सेवा में विश्वास करने वाले ज्ञानचन्द मातृपिता भक्त थे। ज्ञानचन्दजी की एक विशेषता थी कि वे जब भी बंगलूरु में रहते थे, हमेशा अपनी माता के साथ ही एक ही थाली में भोजन करते थे। स्व. ज्ञानचन्द को साधु संतों की वाणी पर अपार विश्वास था तथा वे गुरुभक्त थे। वे यारों के यार थे। अपने नाम के अनुसार उन्हें धर्म का अच्छा ज्ञान था तथा वे स्वयं एक अच्छे स्वाध्यायी व धार्मिक प्रवृत्ति के व्यक्ति थे। स्व. ज्ञानचन्द शहर की विभिन्न धार्मिक, सामाजिक संस्थाओं से सक्रिय रूप से जुड़े हुए थे। श्री ज्ञानचन्द लोहे के व्यवसाय में रत थे। अल्पसमय से ज्ञानचन्द रोगग्रस्त चल रहे थे। स्व. ज्ञानचन्द अपने पीछे धर्मपत्नी, एक पुत्र, दो पुत्रियों व पोते-पोहते से भरपूर परिवार छोड़ गए हैं।